2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

Q1 In Emporia, which Master were you in?

Answered: 72 Skipped: 0

B_

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A 45.83% 33
B 54.17% 39
TOTAL 72
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Q2 Overall, how satisfied or dissatisfied are you with our Master Amateur
Invitational?

Answered: 71
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COMMENTS

Too many "no birds"

management of flight, flights finishing day apart.

Super efficient. Very well run.

Skipped: 1

50%

2/60

60%

Time management by judges and stake marshal could have been better

So many people worked so hard. Great team effort from everyone.

70%

Had the time of my life, a GREAT expetience and memories for me and my dogs!

1 really wish we wouldn't have had to run our series so long each day. It would have been much
more enjoyable to be able to spend time with fellow handlers in the evenings.

We really liked having all the ceremonies, meetings and parties on the grounds rather than in a

Time management was terrible. Judges sacrificed strong dogs in the fifth seties in an attempt
to gain time for the next day. Set up for the next series was always at least 1 1/2 - 2 hours,

80% 90% 100%

RESPONSES

66.20% 47
26.76% 19
2.82% 2
4.23% 3
0.00% 0

71

DATE
7/212021 9:44 AM

71212021 9:14 AM

7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/28/2021 9:21 PM

6/28/2021 6:49 PM
6/27/2021 5:41 PM

6/26/2021 12:01 AM
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The best you could have done under the circumstances

Our workers were fantastic! We were a well oiled machine. Judges were fantastic and very dog
friendly.

Most friendly, most caring and most fairly judged test | have experienced. Bravo!

The event was under extreme pressure due to having to reschedule California and COVID.
Both had negative impacts on Virginia event

Beautiful grounds & awesome, fun judges!

Okay,so | am a handicapped person, it would have saved me a lot of discomfort walking back
and forth to the line if accommodations for a few cars with handicapped stickers were available
near the line. | was told that a buggy would bring me and dog back and forth. My dog has
never heen in a buggy further | had no way of communicating with whoever to get a buggy to
my location. | will say in the past this issue was handled very well

Very well run on beautiful grounds

Everyone worked very hard to deliver a great experience. It takes a lot of people to deliver this
type of event and | believe the effort sometimes gets over looked by the people that qualified
for the event. Thanks for all you do...

| was in A Flight and the event was one of the best, we all worked together and everyone
stayed on the grounds to help set up and tear down. Our A Flight leaders and judges made the
event a pleasure to run. The awards ceremony was well done with the President and Secretary
in attendance. This is what the Master Amateur is all about, thank you Judges and Stake
Committee Leaders. Thank you Handlers for making this event fun to run.

I think that the difference in test times between the two flights and the push of Flight A to
finish quickly detracted from the overall intent and enjoyment of the event and created angst,
anxiety, and discord between the two flights that did not need to exist.

there was an inconsistency in bird throwers. perhaps MA could hire a couple of throwers to
work the tests.

As much as | think everyone should pitch in, there comes a time that it would have been
helpful to have a core few hird boys in the field to make sure everything ran smoothly, timely
and consistently. Also, everyone likes being recognized for their hard work but (coming from
someone that hates to be singled out for doing a great job) | think it is a combined effort
member club and | think Recognitions & Presentations could be shorter - just my opinion.

Nice event, would have been much hetter if masks were not required earlier to allow for all
'extra’ events such as worker party etc.

I had a marvelous experience at my very first Master Amateur Invitational.
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6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM

6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 10:56 AM

6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:08 AM

6/25/2021 10:03 AM

6/25/2021 9:29 AM

6/25/2021 9:18 AM

6/25/2021 9:15 AM
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Q3 How would you rate the quality of our grounds?

Answered: 72 Skipped: 0

Very high
quality

High quality

Neither high
nor low quality

Low quality
Very low

quality

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Very high quality 68.06% 49
High quality 30.56% 22
Neither high nor low quality 1.39% 1
Low quality 0.00% 0
Very low quality 0.00% 0
TOTAL 72
# FLT OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE
1 B SFMRG was the perfect place to hold this type of event. 7/2/2021 9:14 AM
2 [b Good terrain, fair cover, good water 7/1/2021 1:35 PM
3 D There are not many grounds on the east coast. This is one of the better prices. 6/25/2021 8:23 PM
4 % Beautiful 6/25/2021 5:08 PM
5 & Beautiful grounds that had been well prepared for our event. 6/25/2021 2:24 PM
6 A The grounds were_ok. Lots- of_ limitations. _Even with two flights only we were forced to limit the 6/25/2021 10:56 AM
locations due to flight proximity. If three flights had of developed we would have been severely
handicapped
7 A The Ferguson Grounds were the hest, everyone in VA and NC couldn't have been nicer, 6/25/2021 9:18 AM
8 & The test grounds were great it is the surrounding amenities that were lacking. 6/25/2021 9:15 AM
9 A Variety of cover kept things interesting. 6/25/2021 9:04 AM
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Q4 How would you rate the description of the grounds and the directions to

the grounds?

Answered: 72 Skipped: 0
Above Aver age_
Average
Below Average'l

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 56.94%

Above Average 31.94%

Average 9.72%

Below Average 1.39%

Poor 0.00%

TOTAL

# CLT OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 @ We need to do a better job of leveraging social media and the text messaging accounts to get 7/2/2021 9:14 AM
word out about directions with associated pictures, etc.

2 A Well planned 6/25/2021 9:18 AM
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Q5 Did your Stake Marshall manage the event to your satisfaction?
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Answered: 71 Skipped: 1
Yes
No
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
RESPONSES
87.32%
12.68%
COMMENTS

Ran smoothly!

Very disorganized. Would not allow participants to help move and set up. Too many Chiefs and
not enough Indians. .

Definitely did a great job.

Her involvement was minimal at the sights. She let Sean Rice and another club member to do
everything. They were awesome, but it wasn't their responsibility.

The leader did not lead. Other did step in.
Could have done better in conveying the message to the judges to stop dilly dallying
Meghan did great.

Terrible time management. When presented with an unfair issue they didn't press the judges.
Frequently not present at the stake

Very organized
Our stake marshalls were great.
Let me qualify that as you only allowed for a yes or no. Time management was not good.

In some ways yes. However, the stake marshal needed to be more involved in the test
transitions and time management. Also, the event is scheduled for Saturday to Saturday. The
stake marshal should not have any other obligations that overlap with the end of the
invitational.

That son of a bitch is the best on the planet.
Yes! Awesome Stake Marshall & support personnel

2 hours to move from the first series to the second. 1.5 hours to move from the second series
to the third. Unusual number of no birds. Particularly from dead bird stations

6/60

90% 100%

DATE
7/2/2021 9:44 AM
7/1/2021 3:51 PM

7/1/2021 2:15 PM
7/1/2021 1:35 PM

7/1/2021 1:23 PM

6/30/2021 2:01 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/27/2021 5:41 PM

6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 4:08 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:24 PM

6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
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The best ever, and | have attended four MARC events 6/25/2021 10:08 AM

Charles Pugh could not have been a better selection as stake marshal, His calm and 6/25/2021 9:53 AM
respectful demeanor made everyone comfortable and kept drama to a minimum. (In fact, |

didn't notice any drama.) Every aspect of the stake was well organized and the various

chairman seemed to have clearly defined responsihilities. Charles did not micromanage

anyone, which encouraged all to take responsibility and get the job done,

Charles is the Best and his Committee Chairs worked seamlessly to make the event a Blast. 6/25/2021 9:18 AM
No complaining and crying about tests or judging. If the handlers had a concern the Commitiee
chairs took care of the problems.

| felt that our stake marshall was absent too much of the time and relied way too heavily on 6/25/2021 9:15 AM
others to do what | would have considered the stake marshall's responsibility.

Very well organized. 6/25/2021 9:04 AM
| felt that set up to next series sometimes took longer than necessary 6/25/2021 8:25 AM
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Q6 How would you rate our Opening Party?

Answered: 65  Skipped: 7

Excellent
Above Average
Average
Below Average

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 15.38%

Above Average 21.54%

Average 52.31%

Below Average 9.23%

Poor 1.54%

TOTAL

# F LT OTHER (PLEASE SPECIFY)

1 A Worker sign up and scheduling was confusing.

2 @ Preferred an indoor with raffle/auction items.

3 0 Missed it

4 ’B Boring and too long

5 5 More challenging being.under a tent. Could have been more organized having enough chairs
setup for everyone to sit.

6 6 Under the Covid problem | think did a very good job.

7 B Again. as go_od as iF c_ould have been with as little time as there was to prepare due to the late
lifting of Covid restrictions

8 b There was none.

9 & needed better quality PA system.

10 A Haha

8/60

DATE
7/1/2021 2:15 PM

7/1/2021 1:23 PM

6/30/2021 2:01 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/27/2021 9:46 AM

6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 5:08 PM

6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 10:56 AM
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Too many speakers. Understand that everybody want to thank everybody, but

auctions and raffles were handles well,

Did not attend

It was a fun Party and we had plenty of time to meet everyone and have a drink.

We did not have an opening party as we have in the past. | was perfectly okay with how we
handled the opening with the exception that our overall Event Chair did not keep folks updated

on his intent with regards to the opening of the event.
To much talking. Took to long.

A bit too much down time.

9/60

6/25/2021 9:53 AM

6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM

6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 8:08 AM
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Q7 How would you rate our Workers' Party?

Answered: 58  Skipped: 14

Exnr.-llem-

Above Avemgc_
Average

Below Average

Poor

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 22.41%

Above Average 32.76%

Average 44.83%

Below Average 0.00%

Poor 0.00%

TOTAL

# FLT OTHER (PLEASE SPECIFY)

1 Again, a lot of us were working until late that evening trying to set up the next series, so we

N

SRS

didn't even make it to the worker's party until about an hour after it started. Even then, you had
folks already there eating and enjoying themselves who hadn't done a minute of work all week.
We likely need to do a better job getting people more involved.

Didn't attend

Arrived late

Did not attend

Was good knowing it was set up at the last minute
Did. It attend

Did not attend

Food was excellent

Considering, even having the party was on the bubble until practically the last minute, | thought
it was great! The two stakes ended early enough for everyone to come. Food was really good

10/60

DATE
7/2/2021 9:14 AM

7/1/2021 1:51 PM

6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/27/2021 9:46 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8.05 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:24 PM
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2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

and plentiful. There were adequate places to sit. The raffle and silent auction were a bit hectic,
but most people seemed to enjoy it anyway. | had lots of fun.

Did not attend

It was a great last minute effort. Very glad it happened
Did not attend

Did not attend.

Very casual and relaxing.

It was last minute as we didn't have the VA Covid restrictions lifted and up till then we did not
have a workers party planned. As the Hospitality Chair these restrictions made things very
difficult and we had way too many people getting out of their lane and insisting that we have a
party even though we would not have been in compliance with VA regulations. I think that in
the end, the Workers' Party was just fine but it could have been a lot better.

Didn't go. Had another commitment.
Was hot able to attend
Did not attend

Sorry, didn't attend. Heard it was nice.
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6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 2:15 AM

6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:08 AM
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Q8 How would you rate our Closing Party?

Answered: 47  Skipped: 25
Ex{:ﬂ" unl-
Above Average-
Average
Below Average-
Poor ‘
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent 23.40%

Above Average 19.15%

Average 42.55%

Below Average 10.64%

Poor 4.26%

TOTAL

# FLT OTHER (PLEASE SPECIFY)

1 ’6 It's tough to have a good closing party after such a long week, when everyone is so tired.
Again, | think we need to make the week more manageable from a logistics sense so we can
better enjoy the social times.

2 'B Didn't attend

3 D Didn't attend

4 ’E hard to hear for old guys like me.

5 A I am unaware of a closing party being held. We received our plates at the conclusion of the 6th
series

6 B Did not attend

7 0 Due to the fact the other flight did not wait to finish so both flights could be together.

8 A Did not attend

9 A No closing party

10 A Didn't know there was one

12 /60

90% 100%

DATE
7/2/2021 9:14 AM

7/2/2021 1:31 AM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/29/2021 5:41 PM

6/29/2021 8:17 AM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM

11

20
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2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

Did not attend.
Was not there.

| would love it if both stakes could be together, but that may not ever work out. | thought the
closing party was a bit long, but there were many folks who deserved to be thanked. The 5th
anniversary cake was a wonderful idea and much appreciated!

Did not attend
What closing party?

Again because the grounds were so restrictive we were forced to set up in field Not being able
to use pavilion because other flight had area occupied. Lots of disappointed handlers they
could not get photo op

Under the circumstances it was fine. Would have liked to have pictures at the set ups they had
but | was glad we did not have to wait an extra day.

Did not attend

This made sense and is what has heen planned from the very inception. We received our
plates with the people we ran with. Very personal and everyone knew the handlers and the
dogs. We also shared many of the most memorable moments. We were served adult
heverages and snacks which was nice.

| can't speak to Flight A because they were already gone before we did the closing ceremony.
We had a great closing ceremony planned but because of the disconnect between the flights,
only Flight B was able to enjoy it. Again, our event chair was not really prepared for the closing
ceremony and made it way more difficult than it should have been.

Did not attend
Did not attend
What closing party?

Did not attend, so | guess average

13/60

6/26/2021 5:17 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 2:24 PM

6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM

6/25/2021 10:03 AM

6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:18 AM

6/25/2021 9:15 AM

6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
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Q9 Would you change the way we handed out the plates?

Answered: 55  Skipped: 17
Yes
No
0% 10% 20% 30% 40% 50% 80%  70% 80%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 14.55%
No 85.45%
TOTAL
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IF YES, PLEASE EXPLAIN.

We can't let the flights get so separated from each other. It was extremely disappointing to
have Flight A finish, have their plates handed out, and then leave before we even started our
6th series.

Didn't attend
There should have been recognition of the new dogs that went into the hall of fame.

| like receiving the plates at the conclusion of the 6th series. | am glad we didn't have to wait
on the other flight. However, we should have been able to have it at the pavilion area instead of
out in the field. We were not able to have access to the photo prop due to the other flight
having blocked the pavilion area.

Did not attend

Handing out the plates for our fight was good. The fact the other flight was not there was
disappointing.

Did not attend.

Since Flight A finished before B, | was glad they didn't have to wait for B and were able to get
their plates earlier. By that time people are tired and many have long drives.

Under the circumstances and finishing a day early we did what we had to.

Have all flights together. That was a member decision in Sadelia

na

I think we should have one closing ceremony and include all participants.

Glad we received theplate same day we finished.

Better location ! Everyone was in too big of a hurry, should have been more of a celebration

Not there

14 /60

90% 100%

DATE
7/2/2021 9:14 AM

7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
6/29/2021 5:41 PM

6/29/2021 8:17 AM
6/27/2021 9:46 AM

6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:.08 PM

6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM

a7

55



16
17

18

19

* OD

2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

Did not attend 6/25/2021 8:46 AM

the flights should be able to see each other and congratulate friends. no camaraderie is not a
good thing at events such as this.

6/25/2021 8:44 AM

| liked having them presented after each flight had finished. Sure | missed seeing the folks in 6/25/2021 8:25 AM

the other flight but that is what Opening & Workers party is for.

presentation was fine 6/25/2021 8:13 AM

15/60
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Q10 How do you rate our Quality of test setups. (Was it appropriate for a
National Event and consistent with the standards?) 1=Poor; 5=Excellent
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Answered: 70 Skipped: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

B W 3 W4 5
2 3 4 5 TOTAL
0.00% 2.86% 11.43% 30.00% 55.71%
0 2 8 21 39 70

OTHER (PLEASE SPECIFY)

The test setups were high quality and the level of effort put into brushing blinds was incredible.
Didn't care for the deep ditch in series 3, was worried it could hurt some fast dogs.
Too many short breaking birds and especially after 4-5 series.

Appropriate for what this organization wants. The setups could have been meatier, but then the
pass rate would have been lower.

Heard other flight was easier.
| thought the test were challenging and fair.
Very nice tests!

We thought the # 5 series was poorly thought out and caused some unfairness for some
dogs.We thought it was not appropriate for a national event, We thought the rest of the test
setups were appropriate and within the standards.

Too much disparity between the two flights
Always were reconfiguring because they were behind schedule

Some of the early series seemed less challenging than what | expected to see for a National
Event.

Alan and Mike's bird placements were excellent and each tested the dogs ability to mark and

16 /60

90% 100%

WEIGHTED AVERAGE

DATE

7/2/2021 9:14 AM
7/2/2021 1:31 AM
7/1/2021 3:51 PM
7/1/2021 1:35 PM

7/1/2021 1:23 PM

6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 9:21 PM

6/28/2021 6:49 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/26/2021 8:05 PM

6/25/2021 9:18 AM

4.39
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handle on blinds. | would run under these guys anytime.

| think that the tests as planned by the judges were way better than what they became when
the hunt test committee (and others who should not have even been involved!!!) got involved
with insisting that they be changed. In the end, we ended up with some late series items that |
know our judges did not want. In some cases these made the tests easier (maybe not
appropriate for a National Event) and in some cases way harder! | think this could easily be
solved if we reconcile that this is a 6 to 7 day event and not a 4 day event!

Great job. Challenging and very challenging tests with no gimmicks. Great use of grounds and
natural factors.

Challenging and fair, | was proud of our performance,

17 /60

6/25/2021 9:15 AM

6/25/2021 8:08 AM

6/25/2021 8:02 AM
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Q11 How do you rank the fairness of our judging as far as consistency with
the standard?

Answered: 69  Skipped: 3

[¢] 1 2 3 4 5 [ 7 8 9 10

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
9 606 69

Total Respondents: 69
# FLT DATE
g7 71212021 10:30 AM
2 @ 8 71212021 9:44 AM
3 B 9 71212021 9:14 AM
4 b 10 7/2/2021 1:31 AM
5 6 9 7/1/2021 9:11 PM
6 ﬁ 10 7/1/2021 5:27 PM
7 & 8 7/1/2021 3:51 PM
8 b 10 7112021 3:34 PM
9 A 1w 71112021 2:24 PM
o A 9 7/1/2021 2:15 PM
11 6 10 7/1/2021 1:51 PM
2 B s 7/1/2021 1:35 PM
13 @ 9 7/1/2021 1:23 PM
u A 8 6/30/2021 2:01 PM
15 A 10 6/29/2021 5:41 PM
16 A 7 6/29/2021 3:06 PM
7 A8 6/29/2021 1:09 PM
18 15 10 6/29/2021 8:17 AM
19 A 10 6/28/2021 10:47 PM

18/60
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19/60

6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:42 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:08 PM
6/25/2021 11:06 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:.08 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
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6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q12 Do you think the judges' tests were hunting scenarios?

Answered: 72 Skipped: 0

Yes

No

Comments

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 86.11%

No 5.56%
Comments 18.06%

Total Respondents: 72

# FLT comments

1 The tests were good hunting scenarios, but there was far too much logistical nonsense at the
line which negatively affected time management.

Some yes and some no. Could have been better.

| think they were as good as they could be. The stations were very well brushed up and there
really was nothing visible from the line. Overall a very good job.

most were
As much a scenarios go.

Series 3 in A was designed to eliminate dogs not test them. In my opinion it promoted a good
opportunity for a dog fight.

Some series yes other series not so much but any scenario {(weekend HT, MAI, MN) seems a
bit contrived in my experience. As | hunt by myself the number of triples with a double blind
my dogs encounter in real life are pretty limited. Not so sure many handlers (at least in AKC)

T ol QO

care all that much about how closely a test mimics actual hunting conditions - | certainly don't.

8 A Breaking tests,only challenge.not impressed with setup.

9 jb Good enough

10 A Yes and no , most series were excellent, but in hunting , shooting a duck at 150 yards is very
unlikely

11 6 Sure

12 A The tests were set up to get more difficult as the series progressed. The dogs and handlers

21/60

62

13

DATE
7/2/2021 9:14 AM

7/1/2021 3:51 PM
6/28/2021 9:21 PM

6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM

6/26/2021 8:05 PM

6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 10:08 AM

6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
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had to work as a team to succeed. Nothing unfair was thrown at us but there was a lot
puckering in the last two series.

13 A Bird placement was well thought out. 6/25/2021 9:04 AM
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Q13 Do you think the judges used good time management?

Answered: 71 Skipped: 1

No

Comments

0%

ANSWER CHOICES

Yes

No

Comments

Total Respondents: 71

I#*

w ~N o 0 9~ w

10
11

12
13

14

F LT comments

And they didn't rush it to keep up with the other flight which was nice!

S O T STOEER o

Again, too much time was lost to logistical management at the line. During the setup week, |
don't think series were effectively timed to include line management, so we fell way behind.

30% 40% 50%

60% 70% 80%

RESPONSES
76.06%

19.72%

30.99%

Yes and no both flights should be together at the end for awards by

they where not keep in line and time was lost between dogs, flight management issue

Took too much time between dogs.

B was horrid!!!!

See above

There seemed to be a push to get finished ASAP. Running 2 series a day from the start

seemed excessive.

The poor time management was not on them

Excellent

Master B judges did not seem to have a sense of urgency to keep things moving. Therefore,
along with slow transitions between tests, our stake ended up a day behind the other.

Had unfortunate things happen to slow it down

Given, all the no birds from inexperienced volunteers in the field, the judges did the best they

could.

With the exception of moving the first two series

23/60

90% 100%

54
14
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DATE
7/2/2021 9:44 AM
71212021 9:14 AM

7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 7:43 AM

6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM

6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:29 AM

6/25/2021 10:18 AM



18

19
20
21

22

> o>

2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

Finnish a day early
Very efficient.

The Judges and the Stake Chairs located the holding blinds and tents near the line so we
could keep the event going. We finished as the other previous events finished on Thursday
afternoon. | guess we would have been right on time , not early or late.

I think that for flight B our judges gave too many instructions (sometimes confussing), our
stake marshall did not help with time management to the extent | feel they should have, we
had lots of untrained volunteers that we could have done a better job training, and we used way
too many penisulas as starting locations which made it difficult to get dogs in and out. We also
had lots of handlers who did not listen to and follow the judges instructions on how to get to
and leave the line!

Very good time management
not sure without knowing about the other test.

Some series yes and a couple no but that could have been a combination of several people's
fault

Exceptional!

24 /60

6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 9:18 AM

6/25/2021 9:15 AM

6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM

6/25/2021 8:08 AM
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Q14 Name one thing you really liked about the Event.

Answered: 60  Skipped: 12

RESPONSES

The comradery

The challenge put into every series

The challenge of 6 tough series.

It was very organized and many people pitched in to help
Fair test

The contestants being willing to help out.

All of my dog friends in one place. Wish the two flights could have been more in contact.
The set-up crew was exceptionall! Especially in flight B
atmosphere

Being able to attend

Nothing

5th year of event. Congratulations!!

The People

Earning a title for my dog! | also really like our judges.
Grounds

Announcing each dog and handler as they came to the line
Texas set-up and break down crew was awesome all week.
The testing was appropriate for a Master Hunter.

Watching dogs and being with friends

Thankful we were able to hold it despite COVID-19

over all fairness of judging

Opening event

Opportunity to be with friends, everyone pitching in to help.
How friendly everyone was

Chance to visit the SFM grounds

Eager volunteers.

#1 is the camaraderie in our Flight. So many nice and fun people. It was great to visit with old
friends and meet new ones. Also, the hotel was great!

Chance to see old friends.
Friendships

Its the MA !

Friends

Seeing all the Amateurs and not having any pros

25/60

DATE

7/2/2021 10:30 AM
7/2/2021 9:44 AM
7/2/2021 9:14 AM
7122021 1:31 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7/1/2021 3:51 PM
7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:08 PM

6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
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Meeting and getting to know amateurs | hadn't met before.

People

The officers busted butt to make everything work right and it did work very well. They really

cared!

Time management was great for each series
Marshaling

The people

The host hotel was very nice and helped the event
Great sportsmanship from the handlers!

The groundd

The ducks [ all ducks

The friendliness of all involved

The camaraderie among the participants

The announcer a Master A was great. Nice touch.

It was a new experience for me

Our Stake Leadership and Judging was the best, it makes the event.

Loved the grounds, liked the tests and our pair of judges
Stakes were so well run,

Location

( I qualified two dogs, 0I)

Amateur only made it far less intense than the master national
The participants and comraderie

all amateur

The Grounds

the atmosphere

Great Whether! Setups and participation from all was great
Our judges and tests challenged our abilities.

We had it

Individual recognition of each team and great photography.
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6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM

6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q15 Name one thing you disliked about the Event.

Answered: 57 Skipped: 15

RESPONSES
the food.

Judging could have been a little harder on marking, good marking dogs were cheapened when
horrible markers with numerous handles were carried. This is the MAI, hold the dog to the
standard from the start.

Working from 0600-2100 every day and not having time to enjoy.
Need hired help
Poor time management.

Poor time management by the set up and moving crews. Would not allow any participants to
help. There were multiple hunt test chairman, stake chairman, former Master National and
Amateur judges that wanted to help but are told NO. 2 hours + is too long to move stakes.

nothing
nothing
Nothing
Nothing
flight management

One handler taking a screwing when the handler had to run his dog into the sun on a water
blind after the mandated curfew on the property was in place.

Flight B blocking access to the pavilion area while they ran two test.
Lack of communication

Requiring handlers to work the event. I'd rather pay another $100 and not have to worry about
working a station while running a dog at a national event

Quality of lunches

Being rushed at the end of testing.

Time management

Not enough workers

too many dogs in each flight.

Time management

Not having both flights together at the end.

Lack of logo merchandise, not any better than weekend events.

The obvious concentration or MARC and MAI leadership in Flight B8 - hard to imagine this
occured if flight assignments were done randomly. Made things feel a little cliquey but truth be
told | was happy to be in the “Texas" flight.

Days are too long. Leads to exhaustion. Dinner too late
| think we could have used a few more directional signs. We got lost a couple of times.
Nothing really

Not sure

27 /60

DATE
7/2/2021 10:30 AM
71212021 9:44 AM

71212021 9:14 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7/1/2021 3:51 PM

7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/12021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM

6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 8:17 AM

6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 8:05 PM

6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:08 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 5:16 PM
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No birds, tons of them out of the dead bird stations

Not one thing really

Poor time management

Tests set up to get dogs to break instead of testing marking and memory
Setups where you lost sight of dog.

Set up hetween series was slower than expected.

No camping at location

No parties for the money, felt like they could have done more
Restrictions of grounds

Wish we could have worked out having both flights finish together but logistics did not allow
that. Perhaps in the future the committee could try to have both flights have similar set-ups
time wise.

Overall a well run event. No series critacisumm
Handicapped parking at the test
Can't think of any thing

Need to hire workers. LOL - about the third day, | was thinking "And how much did 1 pay to get
to do this?" | think everyone is willing to work some, but some folks worked every day and it
was just too much.

The name “Bitch Check"
Too much work

More communication as far as texts, letting us know what was going on and any advice. Our
leaders did it by communication at the grounds.

The rush to finish in 4 days!!!! This created way way way too many issues! | also disliked the
hehavior of some of the key members of this event!!!

The heat...LOL

| feel the tests were easier than a National event should have been and the judging on blinds
was not at a National level

The days were too long , for workers!

Handler meeting droned on and on - thanking everyone was worse than watching the oscars!
Can't think of anything

hird throwers

Time management on a couple of series

parkiing!! You cannot squeeze 40 vehicles into a space the size of a postage stamp. With ALL
the grounds that were available, there should have been enough space to allow participants to
easily come, go and park. That was NOT the case.

Sound person. Announced at the line, creating a distraction. At master national, sound person
is off tine, near marshal announcing who is on line, in blind and get ready. Eliminates need to
constantly check the marshal hoard.

No one really wants to work

Flight B had better coverage on Facehook, no one from Flight A was routinely posting photos
or updates.
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6/25/2021 5:08 PM

6/25/2021 2:35 PM

6/25/2021 2:24 PM

6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM

6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 9:53 AM

6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM

6/25/2021 9:15 AM

6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM

6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:13 AM

6/25/2021 8:08 AM

6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q16 What one thing would you like to see added or changed to help make
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the event even more successful?

Answered: 45  Skipped: 27

RESPONSES

nfa

Better distribution of wark.

Same as above and have all the flights together at the end to receive the results

| think everyone did the best they could do given the uncertainty of hoiding the event and then
the loosening of restrictions during the event.

Nothing
Nothing
better opening banquet.

I've been resisting this from the beginning but maybe we could bring in bird throwers to man
the wingers

Really can't think of anything. Everyone seemed to pitch in in help with our flight, which was a
tremendous help with time management.

more communication

Meals needed improvement, but understandable

Hire bird techs so amateurs can focus on running their dogs

Canopy for the marshall

We need to hire workers for the dead bird stations. Most of us are too old. ©
Time of year when it is not so hot

50 dogs per flight

Need to hire bird hoys. I'm sick to death of working multiple shifts each day
Not sure

Vendors

Develop a mentorship program pairing first time attendees with a senior MARC member to
show them the ropes and introduce them to others (and mabye even invite them to some pre-
event training).

No need to run more that one series per day.

We need to get the younger group involved.

Train

Maybe more swag

Having more MARC merchandise available to purchase.
I think u are on track

Pretrainng on operation of wingers with bird techs.

Have camping available on hunt test property

We have got to do two things. 1 get paid workers in the future 2 run the same test and

29/60

DATE

71212021 10:30 AM
71212021 9:14 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM

7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM

6/29/2021 5:41 PM

6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 1:09 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 8:05 PM

6/26/2021 5:17 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 10:56 AM
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alternate test to limit total work load of flights

Have some paid help in the field. Way too many no birds that ate up time & unfair to the
dogs/handlers.

Consider paid help4
Handicapped port a potty
Nothing

Hired workers

Better shirts selection..colors, sizes, not just cotton. Long sleeve too. Bigger section of items
to buy like a MAI Yete type cup.

Have it somewhere there are other things to do when not running
More texting of information to the handlers. Closer training grounds, they were too far away.

Decide what type of event we are running! Is this truly a National Event that should be run at
about 1 series per day (thus 6 days) or is this just another double master test that should be
finished in 4 days! | vote for a true national event, one series per day!!

| think the entry fee was excessive. Also if you look at the age of the participants the majority
were retired. If the MA is going to survive something has to be done to make it attractive to
younger people. | wish | had a suggestion for that, but | don't

More Vendors - but | get it as covid still an issue

some hired help

Add a few paid bird boys

Change the way the sound truck, person, works.

Establish a central regional test, Not in the same place every year but central in the country

Perhaps someone takes on the responsibility of social media coverage for all flights.

30/60

6/25/2021 10:29 AM

6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM

6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM

6/25/2021 9:03 AM

6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q17 Did you enjoy the event?

Answered: 71 Skipped: 1

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 95.77%

No 4.23%

TOTAL

# FLT comMmEnTs

1 @ Very much!! Truly well organized and appreciated all the work that went into making it possible.
Kudos to everyone who made it flow so great!!!

2 B It's about the people.....

3 'ﬁ We had a great time.

4 6 Had great fun

5 A Not so sure the answer to the question should be binary. As a first time attendee that was
there as a singleton (didn't go with friends or fellow members of a club or training group) it didn't
feel like much more than an expensive, long weekend test where | got to work a day and a half
in the field (3 shifts). Didn't make any new friendships or connections that | look forward to
renewing in the years ahead. The grounds were beautiful and the time management by the
judges and stakes marshal exceptional. The number of live flyers was also a bonus although it
would be nice if they would go back to including pheasants for those of us who primarily use
our retrievers to hunt upland game.

6 B It was great to he able to join other amateurs and run my dog. Since Covid-19 made everything
so difficult and uncertain the last year, it was wonderful to have the event go off as well as it
did. '

7 6 Not that much, too much work, nothing else to do, forced to be at test early for bitch check
even if running late in the day

8 A As far as A Flight it was the best and | would run with that group any time any where.

9 5 | would have enjoyed it a lot more if I'd had some time to visit with and help new to the event
people instead of working till after dark every day. Only 1 evening was | able to meet with,
encourage, and answer questions for some newbies. | would also have enjoyed it more if there
wasn't this sense of competition and superiority between the two flights. That's got to stop!!!

10 A Good group of competitors. Friendly good judges and people stepped in when volunteers

thinned out.

31/60

DATE
71212021 9:44 AM

7/1/2021 1:23 PM

6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/26/2021 8:05 PM

6/25/2021 2:24 PM

6/25/2021 9:24 AM

6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM

6/25/2021 9:04 AM

68

71
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Always great to be with other Amateurs that love seeing great dog work and the pulling for one
another.

Overall it was a great experience. | have already secured housing for the 2022 Master Amateur
Invitational in Sedalia, | am going!
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6/25/2021 8:25 AM

6/25/2021 8:02 AM
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Q18 Please enter the number of days of local, pre-event training in which

you engaged.

Answered: 68  Skipped: 4

RESPONSES
0

o O O

1
8

0 - with the length of the event | couldn't be away from business any additional time to also
participate in pre-training

None locally. 1 week in North Carolina on private grounds
0....we trained at the event grounds a month early

5 at my home

2

5

0

3
0
None - we did pre-event training elsewhere.

4
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DATE

7/2/2021 10:30 AM
7122021 9:44 AM
71212021 9:14 AM
7/212021 1:31 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7/1/2021 3:51 PM
7/1/2021 3:34 PM
7112021 2:24 PM
7/1/2021 2:15 PM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 1:09 PM
6/29/2021 8:17 AM

6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:42 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 4:08 PM
6/26/2021 12:01 AM
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2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

One

(o I ]

0
0

0. Because of the fuel crisis that unfortunately happened during the Emporia event, | was
concerned about the long drives to training properties and not being able to get fuel.

4
Seven 7
0
1

Due to my home proximity, we did not pre-event train in Emporia area, We did pre-event train
as a group for 4 days prior to the event.

| was close enough | did not have to use the grounds available.
0

2

5

0, was working all day every day!
0

No pressure training locally

0

Two

None

Five

5

0

3

None

| helped with setup, no pre training

3

34/60

6/25/2021 11:06 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM

6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM

6/256/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/256/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM



ANSWER CHOICES

2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

Q19 How important are local pre-event training grounds?

Answered: 70

AVERAGE NUMBER

Total Respondents: 70
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

FLT

&1

10

10

10

10
10

10
10
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TOTAL NUMBER

10

RESPONSES

DATE

7/2/2021 10:30 AM
71212021 9:44 AM
7/2/2021 9:14 AM
7/2/2021 1:31 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7/1/2021 3:51 PM
7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 2:15 PM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 1:.08 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
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36/60

6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:42 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7.43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:08 PM
6/26/2021 12:01 AM
6/25/2021 11:06 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
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6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q20 What distance did you travel (round trip) to attend this Event?

FL
5

/

-

o)
%%
%
b
A
A
A
A
A
A
D
5
[/
B
A
A
D
A
12

T RESPONSES
approx 200 miles
1420 miles
250
180 miles
1200 miles
350 miles
5 hours
600 miles
1000 miles
200
2000
1980 miles
3000
1200 miles
1,200 miles
2200 miles
12789
1950 miles
2000 miles
600
3 hours
250
500 miles
400 mi
200 miles
2400 miles
70 miles
2700 mi.
2,650 miles
2,400 miles.
1600 miles
3500
1800

Answered: 71

38/60

Skipped: 1

DATE

7/2/2021 10:30 AM
71212021 9:44 AM
71212021 9:14 AM
7/2/2021 1:31 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7/1/2021 3:51 PM
7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 2:15 PM
7/12021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 1:09 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:42 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:.08 PM
6/26/2021 12:01 AM
6/25/2021 11:06 PM
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2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

2500 miles
2100

120

1200

1200

800 miles
1600 miles
200 miles
800 mi

500 miles
3500

1000

200

2000

1,286 miles
1200

Over 2000 miles
1400

2600

400 miles

390 miles

300

1100 miles
1000 miles
700 miles
1000 each way
1000 plus miles
100 miles
1400 miles
3000 miles

28 hours

1200 miles
800 miles

3 hrs.

90 miles

A bit over 2,000 miles
700 miles
2200 miles

39/60

6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q21 Were the hotel accommodations up to standards?

Yes

No

0% 10% 20%

Answered: 57

30%

Skipped: 15

40% 50% 60% 70% 80%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 87.72%
No 12.28%

Total Respondents: 57

The hotel | stayed at in Emporia had nice rooms, great airing and was very convenient to test

# FLT IF NO, PLEASE EXPLAIN WHY.

1 (B We camped

2 5 Empoaria always has terrible hotels.

3 B We camped at yogi bear jellystone campground550

4 A n/a Travel trailer

5 B RV park was great.

6 B Awesome air bnb

4 Don't know about hotel. We have an RV and stayed in a local campground

8 g Stayed in a campground

9 A N/A Trailer park accommodations were good.

10 A grounds, supermarkets, fast food joints, etc. Don't think it was on the list of "recommended"
hotels but | will stay there again if we ever run in Emporia again.

11 B The hotel accommodations were outstanding.

12 A Used local AirB&B

13 6 Stayed in my RV.

14 A Stayed in an RV.

15 B The hotel was the hest I've ever stayed in for a National! It was great!

16 /r]’ Overpriced for quality.

17 @ N/A | stayed in RV

18 B Camped at Jellystone Emporia park not really dog friendly

40 /60

90% 100%

DATE
71212021 9:44 AM

7/2/2021 9:14 AM
71212021 1:31 AM
71112021 2:15 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM

6/26/2021 4:08 PM
6/26/2021 12:01 AM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:11 AM
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2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

| stayed at a Days Inn that | picked because of the better pricing than the host hotel.
Unfortunately, the room had mice! Ack!

Hotel seemed understaffed, probably a COVID issue. Room not cleaned as requested, Loved
having the restaurant in the hotel and the empty event center down the road provided excellent
airing grounds. Was also convenient to have appropriate shopping and restaurants an exit
away. Drive to the grounds could not have been easier.

Stayed in campground

But that is the best we could get during the Pandemic.

Did not stay at a hotel. The camp grounds we used were great.
We stayed in a house [ with large yard.

Stayed at home

Rented a house in Littleton. Perfect for our needs (4 participants)
Stayed at a local campground

| used my camper at a local campground in NC

Rented house via Vrbo.

1 stayed in an Airbnb in North Carolina so that | could cook meals and relax in more space.

41 /60

6/25/2021 10:29 AM

6/25/2021 9:53 AM

6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:02 AM



2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

Q22 Excluding entry fees, how much money did you spend as a result of
this Event? (for Chamber of Commerce use)

Swm\lm(ﬂhwl\)lﬂh

R > T2 R PFP FRT P P HHEHm s ST TS w o

N
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15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

Answered: 69

Skipped: 3

F L RESPONSES DATE
$2500.00~ 7/2/2021 10:30 AM
$1500 7/2/2021 9:44 AM
$800 7/2/2021 9:14 AM
$550.00 7/2/2021 1:31 AM

4-5 thousand

7/1/2021 9:11 PM

$2000.00 7/1/2021 5:27 PM
$2000 7/1/2021 3:51 PM
$3000 71112021 3:34 PM
$750 71112021 2:24 PM
spouse paid 7/1/2021 2:15 PM
800 7/1/2021 1:51 PM
$2200.00 7/1/2021 1:35 PM
1500 7/1/2021 1:23 PM
$2,300.00 6/30/2021 2:01 PM
$3,000.00 6/29/2021 5:41 PM
$1000 6/29/2021 3:06 PM
2400$ 6/29/2021 1:09 PM

Between $2,000 - $2500

6/29/2021 8:17 AM

$2,500.00 6/28/2021 10:47 PM
$ 1450 6/28/2021 9:21 PM
Didn't count 6/28/2021 6:49 PM
$1200 6/28/2021 10:42 AM
$1,200 6/27/2021 10:18 PM
500 or more 6/27/2021 5:42 PM
$3,500 6/27/2021 5:41 PM
1800 6/27/2021 9:46 AM
$600+ 6/27/2021 7:43 AM
$2800 6/26/2021 9:22 PM
~$ 3,500 6/26/2021 8:05 PM
$1,200 6/26/2021 5:17 PM

Approx $2500 - $3000.

42 /60

6/26/2021 4:08 PM
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2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

$1500

1500

Estimate $2500

1000

$700

4-5k

$2000

$3000

$2000.00

1200.00

$1400.00

1500

$1200

1000.00

700

1500

3000 plus

$2,000

2500.00

3K

500

4000.00

Probably $1,000 in the Emporia area.
1000.00

$400

Too much considering you get no akc recognition for a one time pass
Too Much, Ha Ha
>$1000

None in the Emporia area
4,000 dollars

About $1000 - house rental, gas, food mainly
$1000

a lot, several thousand
2000.00

~$400

1,000

food

Estimate of $1500

43 /60

6/26/2021 12:01 AM
6/25/2021 11:06 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q23 Were you satisfied with the dissemination of information before,
during, and after the event?

Answered: 69  Skipped: 3

Yes

No

What
recommendatli...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 85.51% 59
No 13.04% 9

23.19% 16

What recommendation do you have? Please explain.

Total Respondents: 69

# FLT WHAT RECOMMENDATION DO YOU HAVE? PLEASE EXPLAIN. DATE
1 We need to leverage social media in a more official way. The text messages that were sent out ~ 7/2/2021 9:14 AM
(5 had little value and were sent out way to late in the evening. There needs to be a dedicated
effort made towards event management strategic communications.
2 B Pretty much. 7/1/2021 3:51 PM
3 B Seamed to be limited. not many 7/1/2021 1:23 PM
4 A Must communicate where/when a new series is starting, and call backs. 6/29/2021 3:06 PM
5 ’3 Have a social media team post more pics and videos during the event. 6/29/2021 8:17 AM
6 5 | never got the text messages 6/28/2021 6:49 PM
7 B Seemed incomplete and vague. Perhaps seasoned attendee could fill in the blanks, but as a 6/26/2021 5:17 PM
first timer | was mostly clueless. | just showed up and hoped for the best.
8 B For some reason, we were unable to receive the texts with info during the event. it didn't really 6/26/2021 4:08 PM
matter as friends kept us updated. I'm not sure why my cell service did not accept them.
9 A Texts were great! 6/26/2021 12:01 AM
10 '& Blog was delayed. Would have liked a print out of test setups afterwards 6/25/2021 11:06 PM
11 A Make the text system work 6/25/2021 5:16 PM
12 6 Especially appreciated the nightly texts informing us of the time and dog number the following 6/25/2021 2:24 PM
morning.

44160
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For check in, the text only had a starting time. Wish the text had stated the time range we 6/25/2021 10:29 AM
could arrive for check in.

Better information should be texted and more frequent communication. 6/25/2021 9:18 AM
I will say that the Covid uncertainty and whether we could even hold an event was the main 6/25/2021 9:15 AM

culprit here. | think we were also confused and unprepared by some of the IT changes that we
choose to take on just prior to the event.

It was adequate. Still waiting on photos from up close tho. 6/25/2021 9:04 AM

45/60
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Q24 Over the past year, what percentage of your dog's (or dogs') training
was by a professional?

Answered: 72 Skipped: 0

Oo/o _

10% - 25%
25% - 50%

50% - 75% 'i]

-

Other (pleas:
specily’

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0% 63.89% 46
1% - 10% 9.72% 7
10% - 25% 8.33% 6
25% - 50% 6.94% 5
50% - 75% 1.39% 1
75%+ 4.17% 3
Other (please specify) 5.56% 4
TOTAL 72
# F L'/ OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 @ The dog | competed with was a pro trainer for 4 months out of the year to compete at the 6/29/2021 8:17 AM

Grand, the rest of the time was with me training, hunting and running tests. My young dog (18
months old now) was with a pro 100% of the year building his foundation.,

B Although | do train with a Pro2 6/25/2021 10:18 AM
P\ | took lessons with my dogs. No one else has handled them. 6/26/2021 9:04 AM
A But | do go to a pro for lessons 6/25/2021 8:59 AM

46 /60
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Q25 How many dogs did you enter in the 2021 Master Amateur

AR
=
__\

N PP PR, NN R PP R NP P R R R R R P NP P RNNRE RN R RN R

RESPONSES

Answered: 72

Invitational?

47 /60

Skipped: 0

DATE

7/2/2021 10:30 AM
7/2/2021 9:44 AM
71212021 9:14 AM
7/2/2021 1:31 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7112021 3:51 PM
7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 2:15 PM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 1:.09 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:42 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:08 PM
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48 /60

6/26/2021 12:01 AM
6/25/2021 11:06 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/26/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:13 AM
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6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q26 Of the dog(s) you entered, how many passed?

Answetred: 72

F L')/ RESPONSES

0

N O Pk O O P No RN

kO R

1

1

Got to the 6th with one but we we're screwed in the fifth. We ran the afternoon when flight 5

started. Only one survived. Fred should have called it.

1

1
0
0
2
0
1
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Skipped: 0

DATE

7/2/2021 10:30 AM
71212021 9:44 AM
71212021 9:14 AM
7/2/2021 1:31 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7/1/2021 3:51 PM
7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 2:15 PM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 1:09 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM

6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:42 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:08 PM
6/26/2021 12:01 AM
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None

S R

One

0O o o

One

One

[T S =

Two
1

2
None

Scratched
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6/25/2021 11:06 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM



2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
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Q27 What is the age of your dog(s)?

Answered: 72 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Dog 1 100.00%

Dog 2 30.56%

Dog 3 5.56%

Dog 4 4.17%

Dog 5 0.00%
Additional 0.00%

# FLT poca

1 ~8

312

NN

2.5yrs
5 11
6 , 8
7 6
8 @ 11
9 A. 10 years 11 months
10 A. 4
11 A 25
12 @ 10
13 ﬁ 8
14 [b 10
15 A 5 years
16 A 9.3
17 /)( 9
18 B 4 years old
19 A 5
20 6 9
21 B 5
22 4
23 % 7 years old
24 p 10+
25 ﬂ 3
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DATE

7/2/2021 10:30 AM
7/2/2021 9:44 AM
7/212021 9:14 AM
71212021 1:31 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 5:27 PM
7/1/2021 3:51 PM
7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 2:15 PM
7/1/2021 1:51 PM
7/1/2021 1:35 PM
7/1/2021 1:23 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 5:41 PM
6/29/2021 3:06 PM
6/29/2021 1:09 PM
6/29/2021 8:17 AM
6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM
6/27/2021 10:18 PM
6/27/2021 5:42 PM
6/27/2021 5:41 PM

72

22
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11

6 1/2

5

10 years

8

3 years

4

7 yrs

11

7

10

7

Four
4years old
6

8yrs

5 years

8

4

6

3

8

3.5 years old
11

Nine 9 years

11
5
5 years old
3
5
6
6
8
8

Five

4.5
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6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 9:22 PM
6/26/2021 8:05 PM
6/26/2021 5:17 PM
6/26/2021 4:08 PM
6/26/2021 12:01 AM
6/25/2021 11:06 PM
6/25/2021 8:23 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:16 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 2:24 PM
6/25/2021 12:44 PM
6/25/2021 12:30 PM
6/25/2021 12:14 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 11:18 AM
6/25/2021 11:11 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 11:08 AM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:29 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM
6/25/2021 10:02 AM
6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:27 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
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5yo

Five years old
11

4

7 yrs.

DOG 2
312

8 - scratched
7

8

4

10

5

6

8

4

Twelve 12 years
Nine

4.5

8

5

5yrs.

DOG 3
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6/25/2021 8:59 AM
6/25/2021 8:46 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:08 AM
6/25/2021 8:04 AM
6/25/2021 8:02 AM
DATE
71212021 9:44 AM
7/1/2021 9:11 PM
7/1/2021 3:34 PM
7/1/2021 2:24 PM
7/1/2021 1:35 PM
6/28/2021 6:49 PM
6/27/2021 5:41 PM
6/27/2021 9:46 AM
6/27/2021 7:43 AM
6/26/2021 4:08 PM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 5:08 PM
6/25/2021 2:35 PM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 9:02 AM
6/25/2021 8:44 AM
6/25/2021 8:17 AM
6/25/2021 8:04 AM
DATE
6/27/2021 7:43 AM
6/25/2021 7:28 PM
6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 8:04 AM
DATE
6/27/2021 7:43 AM
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5
3
DOG 5

There are no responses.

ADDITIONAL

There are no responses,

56 /60

6/25/2021 10:56 AM
6/25/2021 8:04 AM
DATE

DATE



2021 Master Amateur Invitational Participant Satisfaction Survey (Emporia)

Q28 The 2022 Invitational is scheduled to begin May 15th in Sedalia,
Missouri. Do you plan to attend?

Answered: 65  Skipped: 7

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 86.15% 56
No 15.38% 10

Total Respondents: 65

# TFLT IFNO, PLEASE EXPLAIN WHY. DATE
1 Unsure yet, working on other goals. 7/2/12021 9:44 AM
2 If we qualify 7/2/2021 1:31 AM

Cant afford to chase these Nationals (31) any more. I'll wait for them to come back to the east ~ 6/30/2021 2:01 PM
coast. It's been a great run...... no regrets!

Would love to attend but | have one child graduating from college and another from law school 6/29/2021 8:17 AM
the same weekend that it starts. | would highly recommend moving the event from the month
of May with graduations and all that typically takes place in May.

| want a plate!, 6/28/2021 6:49 PM
??277?7??? long distance from NY 6/27/2021 10:18 PM
Too far - 6/27/2021 5:42 PM
Maybe 6/27/2021 5:41 PM
Distance 6/27/2021 7:43 AM

[y
o

> P >TTow Voo

Not sure why | would. Not so interested in pursuing the MAH title, didn't make any new training 6/26/2021 8:05 PM
connections or friendships that | would look to renew in Sedalia, and get to see plenty of high
quality dogs at weekend hunt tests during the year.

11 We're thinking about it but we don't know if we will attend. 1) It's a 2600+ mile drive RT for us 6/26/2021 4:08 PM
2) the accommodations seem to be pretty expensive. VRBO/AIrBNB are limited and the Best
Western State Fair was $170/night Jast time | talked to them. 3) Not crazy about the number of

ticks in Western MO that time of year. (I know - that's stupid :)
12 | teach and can't miss time. 6/25/2021 11:08 AM
13 If possible due to my dog aging out 6/25/2021 10:03 AM
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Not sure

| am on a mission. Can't wait. It is already on my calendar.

Just didn't enjoy it that much

Yes and make sure the stake leader in Flight A is a Stake Leader in Sedalia.

Retired master dog

Unsure

yes, although | have a conflict currently with a trip to lowa that | need to resolve.

maybe

58 /60

6/25/2021 9:53 AM
6/25/2021 9:29 AM
6/25/2021 9:24 AM
6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:04 AM
6/25/2021 9:03 AM
6/25/2021 8:13 AM
6/25/2021 8:04 AM
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Q29 If you have any other comments, questions, or concerns, please note

B3

10
11
12

13

14
15
16

17

18
19
20

FLT

D THS O R B >

> > O

them here.

Answered: 23 Skipped: 49

RESPONSES

Only concern was a person of high up authority had the binded book of all the set-ups (in the
gallery) and would show it to random handlers before the next series even started. | was made
aware when someone said "oh the next series is ..... " | started paying attention and observed
what was happening. Some handlers were even taking pictures of the set ups with their
phones. | felt it was an unfair advantage and against AKC rules to be sharing this info.

Traffic was handled skillfully. Disappointed self serve photo station was blocked at conclusion
of A.

None
Keep getting better!

With the new entry express system for entries by amateurs | suggest that when an amateur
enters they receive an e-mail from the club asking them to join and sharing how they can
participate in this awesome event for amateurs. 1 think the club would grow gquickly with this
one marketing strategy.

Beginning of May will be cooler.

I thought the judging was very fair with the exception of a few dogs in the fifth series that had
to run into the low sun.

| don't think a pro should judge our event,

Hopefully it will not be as hot next year as it was in 2018. Can these be scheduled earlier in the
year?

Hire workers, or I'm done
Enjoyed. You made me feel like u we're glad | was there!

The organization needs to start thinking forward in terms of grounds and members going
forward and look to adjust club approach for the future.

Hoping the training grounds for the Sedalia event are better maintained than last time we where
there. The ticks where so bad. All 4 of the dogs | ran came down with Rocky Mountain Spotted
Fever. Perhaps weed whacking and/or spraying could be encouraged by property owners by
explaining how deadly ticks can be for dogs & people.

Great event....grounds were exceptional, great Judges, great hotel a fun event
Please keep this national event going

Please continue this event. | think many amateurs entered because the were testing with their
peers...not.pros

Our judges did a great job and were respectful and helpful to the handlers. They made me feel
as comfortable as possible, both on the line and when chatting at the hotel. No doubt in my
mind that my dog and | took ourselves out, that's the way | like it - if | go out! Thanks to
everyone for all of their hard work, especially Larry, the Event Chair. Qutstanding jobs in a
COVID year.

Keep this Invitational going , it is for the Amateur and is much better than the Master National.
We've got lots of things to fix to make this event and the MARC what they can and should be!

closing event should include both flights kind of sad it didn't

59/60

DATE
71212021 9:44 AM

7/1/2021 2:15 PM

7/1/2021 1:35 PM
6/30/2021 2:01 PM
6/29/2021 8:17 AM

6/28/2021 10:47 PM
6/28/2021 9:21 PM

6/28/2021 6:49 PM
6/28/2021 10:42 AM

6/27/2021 5:41 PM
6/25/2021 11:47 AM
6/25/2021 10:56 AM

6/25/2021 10:29 AM

6/25/2021 10:18 AM
6/25/2021 10:08 AM
6/25/2021 10:03 AM

6/25/2021 9:53 AM

6/25/2021 9:18 AM
6/25/2021 9:15 AM
6/25/2021 8:44 AM
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| appreciate all the hard work it took to put this event together

Hire workers, don't think Il attend unless this happens. The load is carried by a few, including
myself

Thanks to everyone involved, | know that a tremendous amount of planning went into this
event.
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6/25/2021 8:25 AM
6/25/2021 8:04 AM

6/25/2021 8:02 AM



